

Trnka květ – bylinné kapky (tinktura) 50ml



Normální činnost ledvin a močového měchýře. Normální funkce střevního traktu.

~~Cena~~ 152,00 Kč

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 152,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [Bylinné kapky, s.r.o.](#)

Trnka květ (bylinná tinktura - Pavlovy bylinné kapky). Přírodní bylinný extrakt z květu léčivé rostliny trnky obecné pro normální činnost ledvin a močového měchýře a pro normální funkce střevního traktu.

Trnka obecná (*Prunus spinosa*, čeleď růžovité - Rosaceae, SK: Slivka trnková) je rozšířeným keřem. Květy obsahují flavonové glykosidy (kempferol, kvercetin), sacharidy a minerální soli. Slouží k potlačení zácpy, zlepšení metabolismu a také tlumí nadýmání. Trnka květ má močopudný účinek, pomáhá organismu zbavit se přebytečného sodíku, čímž šetří ledviny a snižuje krevní tlak - zejména jeho spodní hodnoty. Snižuje propustnost krevních vlásečnic a tlumí záněty v cévách. Zcela bezpečná rostlina vhodná i pro pediatrii a geriatrii.

Zdravotní tvrzení týkající se této léčivé rostliny ve formulaci předložené Evropské komisi ke schválení (on hold): Normální činnost ledvin a močového měchýře. **Normální funkce střevního traktu.**

Nařízení ES 1924/2006 o zdravotních tvrzeních a 1169/2011 o léčebných tvrzeních nám neumožňuje na těchto stránkách uvádět více informací k této léčivé rostlině.

Více informací získáte ze seriózních volně dostupných zdrojů na internetu a z kvalitní literatury.

Složení tinktury: velejemný melasový ethanol 40%, léčivá rostlina trnka obecná.

Výrobce: Bylinné kapky, s.r.o., ČR. Doplněk stravy - neředěná tinktura s vysokým obsahem přírodních účinných látek z nejkvalitnějších léčivých rostlin. Nenahrazuje pestrou stravu. Ukládejte mimo dosah dětí. Nepřekračujte denní dávku. Neskladujte na přímém slunci. Případný zákal není na závadu.

Dávkování: 3x denně 20 kapek. Z důvodu obsahu alkoholu nevhodné pro děti, těhotné a kojící ženy. Je vhodná i pro dlouhodobé užívání.

OVZ-35.1-21.02.2014-19063
